



# 温暖元宵节,欢乐大放送

下周一就是元宵节了。元宵节也叫小正月或灯节,因为正月是农历的元月,古人称夜为“宵”,所以正月十五就称做元宵,加上这一天是一年中第一个月圆的日子,一元复始大地回春的夜晚,因此大家要过一个团圆的节日。

牛年的元宵节,无论你是想念家乡的亲人,还是要过个热闹新鲜的节日,都可以拿起自己的手机,郑州移动已经为您准备了丰富的元宵节礼物。

晚报记者 祁京

## 打个电话 动感地带温情并且实惠着

随着学校开学日期的临近,越来越多的大中专学生回到了郑州。这个元宵节,你一定很想念家乡的亲人和朋友吧。没关系,打个电话回去,一样可以过一个温暖的元宵节。

从即日起到3月31日,郑州移动动感地带M群客户,可指定一个省内网内长途M好友,自活动生效之日起,在郑州主叫指定M好友的实收费用当月收取,次月以免费资源形式返还,每月最多返还30元。

需要提醒您的是,如果您同时开通“超级M好友”和“两地任我游”,只有在郑州主叫指定M好友才能享受优惠。而如果您尚未开通M群,请发短信“ZJMQ(空格)客户号码”至“10086”开通M群,再申请“超级M好友”活动。

而如果你不是郑州移动动感地带M群客户,可以使用12593给家里报平安。3月31日之前,已开通12593(新、老版12593)的动感地带客户可申请参与12593“特惠长途报平安”活动,享受省内使用12593拨打国内长途,主叫资费0.15元/分钟超值优惠。

尚未开通12593业务的朋友,可以发送短信“KTXXGX”至10086开通12593后,再申请参加“特惠长途报平安”活动。



## 玩个新鲜 MO上网就有新玩法

打电话有优惠,元宵节里手机上网也有很多好玩的东西,特别是移动下调了手机上网资费以来,玩转MO上网就变得更加轻松了。节日期间,移动推出了针对MO上网用户的活动,将对参加活动的用户进行抽奖,共抽取500名中奖用户,奖品为咪咕玩偶。

即日起至2月28日,移动客户MO手机上网至“移动梦网→游戏→新春好玩游戏集锦”,即可浏览该活动的奖项设置,依据规则即可参加活动,在活动期下载该栏目游戏的用户将获得抽奖机会。

在玩手机游戏的同时,你也可以参加“玩转手机地图抽奖送礼品”活动,该活动有两种报名方式:一是客户下载安装手机地图客户端软件,进入城市热点栏目的“手机地图玩转音乐”活动专区,即可报名参加;二是客户访问移动梦网→MO新生活→手机地图→城市热点→手机地图玩转音乐活动专区,也可报名参加。

## 聊个痛快 动感地带“飞信假期聊翻天”

元宵节里,怎么能少了和同学联系,3月31日之前,移动推出动感地带“飞信假期聊翻天”活动。活动内容可精彩了。

活动期间,移动动感地带客户可尽情使用飞信PC客户端或手机客户端为朋友发送节日祝福,每成功发送一名本省移动客户奖励5个M值,最多可奖励500M值;成功发送20个以上好友的,还有机会获得旅游奖励。

活动期间,动感地带客户还可以在飞客上传照片、日志等内容,并邀请好友访问,争当飞客高手。活动结束后,将从回帖量较高的飞客中评选1000名飞客高手,各奖励3000M值,回帖量越高获奖机会越大。

本次活动全部结束后,将从参与前两项活动的客户中各评选出50名幸运客户,各奖励一个出省旅游名额;同一客户参与两项活动最多获得一次幸运客户机会,幸运客户号码将于活动结束后在河南移动网站公布。

### 优惠信息

#### 手机邮箱元宵抢红包

即日起至2月28日,郑州移动所有139手机邮箱客户,只要发送3封以上的邮件,就可以获得“红包奖”,奖品为1元话费和咪咕礼品抽奖机会。另外,手机邮箱新年还送上“贺岁奖”,那就是从有效名单数超过3个的客户中抽奖产生100个幸运客户,各奖励CD或咪咕玩偶1个。

#### 免费试用《河南农业手机报》

农信通联合河南科技报强力推出《河南农业手机报》免费试用版,您只需发送KJB到12582就可开通。

#### 网上交费送话费

2月28日之前,郑州移动客户网上交费,可得赠送话费。

每次单笔成功交费满30元且不足50元的客户,可获得2元自由话费赠送,每次单笔成功交费满50元的客户,可获得5元自由话费赠送,客户多次交费可获得多次赠送。另外,活动期间,客户单笔网上交费在50元及以上的,可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上交费,即可获得2元自由话费奖励,客户多次推荐可获得多次奖励。

#### 全球通预存240元返1.2倍

郑州移动全球通用户只要预存240元(含240元)以上的话费,就能尊享高达120%的话费回馈或积分回馈,预存多,回馈更多。

#### 12580订机票、酒店有优惠

即日起至2月28日,郑州移动客户拨打12580一次同时预订两张以上(含两张)机票并成功消费,就可以获得50元的话费奖励。

包括移动、联通、电信在内的所有拨打12580预订酒店的客户,成功预订酒店(全国约3000家)并以12580的名义入住,都可以获得酒店提供的早餐。另外,活动期间所有拨打12580的客户,还可以享受12580独家提供的“夜特惠”酒店:部分合作酒店18时后预订可享受折上折,优惠价格比当日18时前预订的价格再低10%~20%。

### 手机故事

## “白骨精”的缤纷MO生活

Sofia,某外企的区域营销经理,本城典型的“白骨精”(白领、骨干、精英的合称)。天蝎座的她活力四射、精力充沛,每天的日程表从不留白。她是手机上网的资深用户和坚定支持者,使用手机上网业务已经有3年。最近中国移动手机上网又有新优惠,资费不变,流量翻倍,原来每KB要3分钱,现在只要1分钱。包月套餐更划算,最高流量翻3倍,超出部分一律0.01元/KB,24小时上网无忧。Sofia常常跟朋友感叹,有了手机上网新优惠,生活满意度大幅提高。

要知道Sofia的MO生活有多么丰富多彩,现在就来一起看看吧。

#### AM 8:00

Sofia最近养成的新习惯,是一早起来先打开手机,上网看星座运程。运程说她今天的幸运颜色是白色,她就特地为自己选了件白色外套。这种有点仪式感的小细节,总能让她的心情变得很好。

#### AM 8:40

在去办公室的路上,Sofia用手机登录淘宝,查看她昨天参与的宝贝拍卖情况,还有5分钟钟拍。Sofia在手机键盘上轻松按几下,确保自己出价领先!跟参拍的淘友们交流两句,结拍时间也到了。哈哈,心仪的小皮靴成功拍到手!再过两天就能穿到办公室跟同事们好好Show一Show了。

#### PM 1:00

中午和同事在公司楼下新开的西餐厅吃饭,这里的意粉真是赞,不但味道好,连卖相都非常吸引人。趁着点菜、等菜、吃饭的工夫,Sofia掏出手机写自己的博客,在帖子里把意粉和这家店狠狠地夸了一顿,接着又群发彩信给一班好友,当时就引来了五六位登录博客跟帖。今天的博客点击率又哗哗地往上涨啦。

#### PM 4:00

一到下午就像打仗一样忙,Sofia下午约了客户要出去开会。刚出门就接到电话:有另外一份客户合同等着确认。以往同事Susan遇到这种情况总会抓狂,现在就简单了。Sofia拿出手机,打开了她的139邮

箱。手机号就是邮箱名,跟客户介绍的时候再也不怕b、p、m、f说不清了。Sofia现在把139邮箱设成自己的工作邮箱,新邮件免费短信提醒,随时随地都能处理公事。

#### PM 8:00

晚上和几位闺蜜聚会。Sofia办完事回公司,在出租车上,就用手机上网查好了附近最适合聚会的场所,顺便订个台,再用手机飞信发给大家。晚上,几个闺蜜聚在一起,一边称赞美味,一边夸奖Sofia的好推荐。Sofia被夸得喜滋滋的,

顺便拿出手机跟大家分享她的秘密武器——移动GPRS套餐。10元包70M,20元包150M,资费不变流量翻倍,随时随地轻松上网,万千生活精彩,现在一按就来!

